

Вступило в силу решение Шадринского районного суда Курганской области, запретившее свободный доступ к Интернет-странице с информацией о способах уклонения от призыва на службу в армии, сообщается на сайте Генеральной прокуратуры РФ.

По данным пресс-службы, в настоящее время доступ к указанному интернет-ресурсу заблокирован.

Как сообщалось, Шадринская межрайонная прокуратура обнаружила в Интернете ресурс, где говорилось о способах уклонения от призыва на военную службу, которая является долгом и обязанностью гражданина РФ.

Согласно выводу лингвистической экспертизы, указанная информация может способствовать негативному отношению к службе в Вооруженных силах и негативному отношению молодежи к призыву в армию.

В этой связи Шадринская межрайонная прокуратура обратилась в районный суд с заявлением о признании данной информации запрещенной к распространению в РФ. Суд требования прокуратуры удовлетворил в полном объеме.

<http://www.interfax-russia.ru/Ural/news.asp?id=532375&sec=1671>